



Република Србија  
ОСНОВНИ СУД У СОМБОРУ  
4П – [REDACTED] /18  
06.12.2018. године  
С о м б о р

У ИМЕ НАРОДА!

Основни суд у Сомбору, судија Весна Мартиновић, одлучујући у правној ствари и тужитеља [REDACTED] из [REDACTED] ул. [REDACTED] Сомбору, против тужене [REDACTED] које

заступа пуномоћник Ивана Делић, адвокат у Новог Сада, ул. Трг слободе бр. 7, ВОЈВОЂАНСКЕ БАНКЕ АД НОВИ САД из Новог Сада, ул. Трг слободе бр. 7, коју заступа пуномоћник др Немања Алексић, адвокат у Новом Саду, ради утврђења, вредност предмета спора 3.825.136,00 динара, дана 06.12.2018. године, закључио је главну расправу и одмах потом донео следећу:

### ПРЕСУДУ

**Примарни тужбени захтев тужитеља СЕ УСВАЈА.**

**УТВРЂУЈЕ СЕ** да је Уговор о стамбеном кредиту за куповину непокретности број [REDACTED] закључен дана 21.10.2008.г. и Анекс Уговора о стамбеном кредиту за куповину непокретности број [REDACTED] који је закључен дана 04.12.2014.г. између [REDACTED] и [REDACTED] обоје из Сомбора и [REDACTED] из Новог Сада и тужене „Војвођанске банке“

А.Д. Нови Сад, Филијала Сомбор, апсолутно ништав и да не производи никакво правно дејство.

**ОБАВЕЗУЈЕ СЕ** тужена да тужитељима исплати трошкове парничног поступка у износу од 436.991,00 динара, у року од 15 дана.

### Образложење

Дана 12.03.2018. године, тужитељи су поднели тужбу овоме суду против тужене у којој су поставили примарни тужбени захтев као у изреци и евентуални ради раскида оспораваног уговора о кредиту. Основ тужбеног захтева за утврђење ништавости у тужби је повреда одредби члана 11,13 и 15 ЗОО обзиром да се банка није задужила у швајцарским францима да би пласирала кредит нити је клијентима предочила све ризике правног посла који је закључен.

Тужена је у одговору на тужбу оспорила тужбу и тужбене захтеве, наводећи да валутна клаузула не представља начин мерења динарског износа кредита већ девизну обавезу и не представља неосновано богаћење банке те да су кредити у швајцарским францима уговорани са каматном стопом нижом и до 50% од уговора са валутном клаузулом у еврима.